

## Verslag van de vergadering Stadsraad op 5 september 2023 in verenigingsgebouw St. Pieter

Aanwezig: Jan Mol voorzitter, Rika Hof- Lanjouw, Dirk Appel (notulist) , Arie Slotemaker.

Gast: ---

1. Opening:  
Jan heette iedereen welkom  
De vergaderdata voor het komende jaar werden nog even doorgenomen.  
Deze zijn namelijk:  
10 oktober 2023; 1 november 2023; 12 december 2023; 9 januari 2024; 13 februari 2024; 5 maart 2024; 9 april 2024; 7 mei 2024; 4 juni 2024.
  2. Op de notulen van de vergadering van 6 juni 2023 waren geen op- of aanmerkingen.
  3. Mededelingen – actualiteiten: Hoewel enkele ‘bekende Medemblikkers’ in de afgelopen tijd zijn benaderd, heeft dit (nog) niet geleid tot versterking van het ledental van de Stadsraad.
  4. Ingekomen stukken:  
Omgevingsvisie:  
Betreffende deze door bewoners van de gemeente Medemblik ingevulde enquête juni 2023 ten behoeve van de Omgevingsvisie Medemblik, gaf voorzitter aan dat hij verbaasd was over het beschreven resultaat ‘Dorp versus Stad’, als volgt onder woorden gebracht:  
*Veel dorpen hebben wel het gevoel dat er (te) veel geld en aandacht wordt besteedt aan de Stad Medemblik en de kernen (zeker de kleine kernen) op de laatste plaats komen*
    - *‘Dat alle kernen hun eigen identiteit behouden en voorzieningen eerlijk verdeeld zijn over de gehele gemeente; niet alleen in de kern Medemblik’*
    - *‘Dat alle dorpen in onze gemeente net zoveel aandacht krijgen van het college en de raad als de stad Medemblik. In Medemblik is bijna alles mogelijk’*
    - *‘Dorpen behouden en niet alleen de stad*In de vergadering werd op deze samenvatting van resultaten uit de dorpskernen verbaasd gereageerd. Hetgeen als gevoel bij de deelnemers van de enquête in de verschillende dorpen is vastgelegd, wordt totaal niet herkend door de Stadsraad. Waarop deze gevoelens zijn gebaseerd is kennelijk niet -door- gevraagd. Cijfers, feiten en andere concrete gegevens ontbreken hierin totaal.  
Stadsraad stelde vast, dat het gemeentebestuur hierbij aan zet is, om deze gevoelens ten opzichte van de stad Medemblik te bespreken en waar nodig aan de hand van feiten, cijfers en andere concrete gegevens te beoordelen.  
  
Voorzitter Jan Mol zal omtrent dit punt een email naar de betreffende wethouder(s) sturen.
- Beleidskaders openbaar groen: voor kennisgeving aangenomen.

- Kernconsulente: Bleek niet in de gelegenheid om deze vergadering bij te wonen.
  - Diverse mails omlleiding agrarisch verkeer. Dirk deed verslag van de laatst gehouden vergadering in het Dorpshuis te Opperdoes, betreffende de problematiek van agrarisch verkeer in Opperdoes en omgeving.  
Uit deze vergadering, onder voorzitterschap van de Provincie (in casu gedeputeerde Olthof) bijgewoond door wethouder gemeente Holland Kroon, wethouder gemeente Medemblik, diverse andere leden van Provinciebestuur, gemeentebesturen, LTO en de Dorpsraden Twisk, Opperdoes en de Stadsraad Medemblik, kwam naar voren, dat een eventuele uitvoering van het doortrekken van de parallelweg door de Westfriese Dijk pas vanaf 2027 in zicht komt. Eventueel laten rijden van agrarisch verkeer over de Westerzeedijk wordt niet in overweging genomen, gelet op gevaarlijk (verboden) inhaal gedrag enzovoorts.
5. Actualiteiten taakvelden:
- Website:** er zijn moeilijkheden met betrekking tot de juiste werking van de aan de internet-site gekoppelde email-adres. Jan bespreekt dit verder met Robert. Aan de orde kwam in dit verhaal, dat de opbouw en onderhoud best wel ingewikkeld is en veel tijd vergt voor Robert. De vraag werd dan ook gesteld, in hoeverre dit door een (betaald) bedrijf kan worden gedaan. We ontvangen immers subsidie voor onze activiteiten en kunnen hiermee mogelijk tot een oplossing komen.
- Contacten:** geen mededelingen.
- Wonen, huisvesting:** geen mededelingen.
- Zorg en Welzijn:** geen mededelingen.
- Veiligheid en verkeer:** Dirk gaf uitleg betreffende de punten van aandacht in de stad Medemblik, welke uit het onderzoek naar voren zijn gekomen en aan het gemeentebestuur zijn/worden voorgelegd.
- Energietransitie:** geen mededelingen.
- Duurzaamheid:** geen mededelingen
- Toerisme:** Jacco was afwezig.
- Juridische zaken:** geen mededelingen.
- Wijkschouwen:** geen mededelingen.
6. Rondvraag:
- Rika deelde mede, dat de locatie van de lappendag, namelijk de Overtoom en plein Bonifaciuskerk veel kritiek heeft opgeleverd. Negatief wel te verstaan. Volgens de berichten heeft deze locatie te maken met de goede/betere bereikbaarheid van hulpdiensten ten opzichte van de Westerhaven, Ridderstraat en Bagijnhof.
- Stadsraad betreurt deze keuze van de locatie van de lappendag en vreest een teruggang van het aantal standhouders. Het handhaven van de oude hiervoor genoemde locaties, gaf altijd meer sfeer en gezelligheid.
7. Sluiting:
- Onder dankzegging van ieders inbreng sloot voorzitter om 21.25 uur de vergadering.
- De notulist,  
D. Appel.